
FINANČNI VIRI IN FINANČNA ANALIZA

V trenutnih časih je zelo pomembno, da imajo podjetja in podjetniki čim
bolj obsežen nabor znanj iz področja finančne analize svojega
poslovanja.

OPIS

Medtem ko so še lani bile obrestne mere izredno nizke in so podjetja imela rekordna naročila, so se zaradi inflacije
obrestne mere rekordno hitro zvišale, kar lahko povzroči stečaje bolj zadolženih družb in padce cen na finančnih
trgih ter pri nepremičninah.

Pričakuje se recesija in v takšnih časih je zelo pomembno, da imajo podjetja in podjetniki čim bolj obsežen nabor
znanj iz področja finančne analize svojega poslovanja in da pravilno razumejo, kakšne oblike financiranja so jim na
voljo v različnih fazah ekonomskega cikla.

VSEBINA

V sklopu seminarja finančni viri in finančna analiza bomo predelali sledeče teme:

Orodja za finančno analizo (različni kazalniki)?

return on invested capital,
return on equity,
return on asset,
EVA,
likvidnostnih kazalnikov,
kazalnikov, ki jih gledajo banke,
preverjanje smiselnosti finančne projekcije s pomočjo kazalnikov,
kazalniki vašega podjetja v primerjavi s konkurenco in kaj lahko iz tega zaključite, itd.

Viri podatkov za finančno analizo-ključni kazalniki

bruto bilanca
kaj omogočajo različni računovodski informacijski sistemi
kakšna so moderna orodja (Business inteligence)

Trenutni trendi in pristopi

Objektivna določitev stroškov kapitala 

različne metode za določitev stroška kapitala

Finančna sredstva in načini pridobivanja

prikaz stopničastega (step up) pristopa

Tvegani kapital kot vir financiranja

proces ter smiselnost takšne vrste financiranja.

 



Poudarek je na primerih iz prakse, pri katerih je sodeloval predavatelj.

KAJ BOSTE PRIDOBILI Z UDELEŽBO?

Naučili se boste celovite uporabe in pomembnosti kazalnikov
Lažje boste sprejemali pomembne finančne odločitve
Razumeli boste, kako vam lahko bruto bilanca služi pri finančni analizi
Poznali boste različne metode za določitev stroškov kapitala
Dobili boste strokovne odgovore na vaša vprašanja.

IN-HOUSE izobraževanje

Izobraževanje lahko izvedemo samo za vaše zaposlene na sedežu vašega podjetja.

>> Pošljite povpraševanje

AVTORJI

Matej Reisman

Ekonomsko izobrazbo si je pridobil na European Business School v Londonu in pridobil naziv Chartered Financial Analyst. V
preteklosti je med drugim sodeloval pri oceni vrednosti, skrbnih pregledih, prevzemih in združitvah ter projektih
prestrukturiranja družb v turizmu, založništvu, trgovini, kovinsko predelovalni industriji, elektronski industriji, prehrambeni
industriji, telekomunikacijah, itd.

SPLOŠNI POGOJI

Po potrditvi izvedbe boste prejeli predračun, ki ga je treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo seminarja. Za proračunske
porabnike veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča najkasneje tri
delovne dni pred izvedbo seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se seminarja ne udeležijo, niso
upravičeni do povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa na seminar pošljejo drugega
udeleženca. Odpoved udeležbe zaradi bolezni je mogoča le s predloženim zdravniškim potrdilom. V primeru predvidenega
seminarja na lokaciji si pridržujemo pravico do izvedbe v online obliki. Pridržujemo si pravico do odpovedi seminarja – v tem
primeru kotizacijo povrnemo v celoti. S prijavo sprejemate ta določila in splošne pogoje.

https://forum-media.si/in-house-izobrazevanja-povprasevanje

